

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

В ШКОЛЕ №450

27 января 2024 года для всех жителей Санкт-Петербурга большой праздник!

Вся страна в этот день отметила 80-летие со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В нашей школе прошло множество мероприятий, посвященных этой памятной дате.

Ученики начальной школы приняли участие во Все-российской акции «Блокадная

МЫ ВСЕГДА БУДЕМ ПОМНИТЬ!

ласточка» и вместе с классными руководителями торжественно возложили цветы на Воинском Мемориале Зеленогорска. Ирина Николаевна Давыдова, классный руководитель 1а класса, познакомила ребят со страничками жизни жителей блокадного города, рассказала детям, почему так важно знать и ува-

жать историю своей страны и своих предков.

Ребята средней школы подготовили поздравительные открытки и тематические рисунки, записали видеопоздравления ветеранам и жителям блокадного Ленинграда.

В преддверии памятной даты для учеников 1-х, 3-х и 5-х классов Совет старшеклассников провел акцию-перформанс «Путешествие с блокадной керосинкой». Ребята-участники погрузились в атмосферу жизни блокадного города. Старшеклассники организовали экскурсию с элементами театральной и звуковой инсталляции. Главным реквизитом была настоящая керосиновая лампа, с которой проходило всё действие. Дети «побывали» в Радиокомитете, ленинградской квартире, в

школе, на концерте в филармонии.

Также ученики и педагоги 450-й школы, активисты «Движения Первых» приняли участие в акции «Свеча памяти». С зажженными свечами в руках ребята и взрослые почтили память всех жителей и защитников блокадного Ленинграда, образовав живую аллею при

входе в школу. В это время остальные учащиеся зажгли огоньки памяти в окнах учебных кабинетов, присоединившись к акции на улице.

Сколько бы лет ни прошло с января 1944 года, мы всегда будем помнить защитников, тружеников и жителей блокадного Ленинграда. Вечная память героям, ценой собственной жизни приблизившим Победу!

Администрация
школы №450

